

# 黎真主党任命新领导人

以防长威胁“斩首”继续



赛义德·哈桑·纳斯鲁拉。当天晚些时候，以色列国防部长约亚夫·加兰特在社交媒体上发文暗示，以军同样会对他卡西姆下手。

真主党在一份声明中说，真主党决策机构协商会议选举卡西姆为总书记。真主党誓言继续执行纳斯鲁拉的政策“直至取得胜利”。

卡西姆现年71岁，出生于黎巴嫩南部，是创立真主党的元老之一，1991年起担任副总书记。时任领导人阿巴斯·穆萨维1992年死于以军空袭后，纳斯鲁拉成为真主党总书记。今年9月底纳斯鲁拉死后，卡西姆一直担任真主党代理领导人，经常接受媒体采访。

卡西姆成为新任领导人是在真主党证实其执行委员会负责人哈希姆·萨菲丁遭以军空袭身亡之后。萨菲丁曾被视作纳斯鲁拉的继任者。

与真主党关系密切的黎巴嫩政治分析

师卡西姆·卡西姆说，卡西姆成为新任领导人“证明真主党不畏惧局势升级”，“已完成自我调整”。

29日晚些时候，以色列国防部长加兰特在社交媒体上发布一张卡西姆的照片，旁边用英文写道“临时任命，不会长久”；他在另一篇帖文中用希伯来语写道，“倒计时开始”。按照美联社解读，加兰特在字里行间向卡西姆发出威胁，即以军将像刺杀真主党其他高层那样追杀卡西姆。

加兰特当天视察以军北方司令部，声称以军已经摧毁真主党弹药库的大部分弹药，真主党的导弹和火箭弹“仅剩下20%”，大规模发射的能力大大削弱。

不过，因真主党发射导弹、无人机，以色列境内依旧天天响起空袭警报声。

卡西姆本月早些时候在一次电视讲话中说，真主党的军事能力并未在纳斯鲁拉死后受到损害，警告以色列若继续打击真主党

只会遭受更多痛苦。

法新社援引中东地区政治分析师的说法报道，本轮巴以冲突爆发前，真主党约有15万枚火箭弹以及数量不明的防空导弹、反坦克导弹、反舰导弹和能深入精准打击以色列腹地的弹道导弹。

自本轮巴以冲突去年10月初爆发以来，真主党在黎南部边境地区与以军持续交火，以策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）。冲突形势近期骤然升级，黎境内9月中旬接连发生大规模移动通信设备爆炸事件，以军大举空袭真主党目标，对真主党多名高层实施“定点清除”。

黎巴嫩卫生部最新数据显示，自本轮冲突以来，以色列对黎巴嫩的空袭和地面进攻已导致将近2800人死亡，超过1.27万人受伤。据《以色列时报》本月29日报道，延宕一年多的黎以冲突导致32名以色列平民和61名以军官兵死亡。

导弹和无人机在红海、阿拉伯海等海域袭击“关联以色列”的船只，并时常袭击以色列陆上目标。7月19日，胡塞武装对以色列特拉维夫发动无人机袭击，导致1人死亡、多人受伤。以军随后对胡塞武装发动报复性空袭。

胡塞武装发言人28日说，这一武装在红海、阿拉伯海等海域袭击了试图前往以色列的3艘船。英国海上贸易行动办公室当天早些时候说，一艘商船通过曼德海峡时遇袭，其船长报告所有船员安全，船只没有受损，这艘船附近发生两起爆炸。

## 8名奥地利联黎部队维和人员遭袭受伤

新华社维也纳10月29日电

奥地利国防部长克劳迪娅·坦纳表示，“以最强烈的措辞谴责此次袭击”，要求立即对袭击进行调查，并呼吁交战各方确保联合国维和人员的安全。

声明说，目前尚无法确定



10月29日，搜救人员在黎巴嫩西顿一栋被以色列空袭的建筑中开展搜救工作。

# 以色列“封杀”近东救济工程处犯众怒

联合国秘书长致信以色列总理表示抗议

以色列议会日前立法“封杀”联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处（近东救济工程处）的举动引发国际社会愤慨。欧洲和海湾地区多个国家29日发声谴责以方，联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯同一天致信以色列总理本雅明·内塔尼亚胡表示抗议。

据法新社报道，古特雷斯表示，以方立法禁止近东救济工程处活动的行为可能会给加沙地带和约旦河西岸的巴勒斯坦人带来“毁灭性后果”，因为除了这一联合国机构，没有其他合适机构可代替它来为那些巴勒斯坦人提供援助。

古特雷斯在信中呼吁内塔尼亚胡和以色列政府解除对近东救济工程处的禁令。他写道，以色列作为占领方，有责任确保巴勒斯坦被占领土上的民众基本需求得到满足，“假如以色列没法满足这类需求，它有义务允许和协助包括近东救济工程处在内的联合国机构和其他人道援助机构开展活动，

直至在巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦难民需求得到满足”。

以色列议会28日通过两项法案，禁止近东救济工程处在以色列及东耶路撒冷“以直接或间接方式运营任何机构、提供任何服务、从事任何活动”，以色列同时终止与近东救济工程处已签署的协议，断绝与该机构官方接触。

此举一出，国际舆论哗然。巴勒斯坦方面、近东救济工程处等联合国多个机构乃至美国、英国、德国等以色列的西方盟友随即纷纷发声表示反对。

29日，一些海湾国家和欧洲国家公开谴责以方做法。

卡塔尔数月以来与埃及、美国一道充当本轮加沙冲突调解方，斡旋以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）的间接谈判。卡塔尔外交部发言人马吉德·安萨里在多哈的记者会上说：“我们强调，停止对近东救济

工程处的支持将带来灾难性后果。面对这种无视国际机构的行为，国际社会不能保持沉默。”

沙特阿拉伯外交部在声明中谴责以方决定“公然违反国际法”，在加沙地带巴勒斯坦人陷入“人道主义灾难”之际作出“与国际法背道而驰”之举。

阿拉伯联合酋长国外交部在社交媒体X平台上“强烈谴责”以色列的禁令，称其违背联合国宪章精神，“将加剧已经严重且正在进一步恶化的人道主义困境”。

西班牙、爱尔兰、挪威和斯洛文尼亚29日发表联合声明谴责以方，强调近东救济工程处获得了联合国大会授权，其工作“对该地区数以百万计巴勒斯坦难民至关重要，不可替代”。西、爱、挪三国今年5月28日正式承认巴勒斯坦国，斯方于6月4日宣布承认巴勒斯坦国。

近东救济工程处成立于1949年，主要

负责向生活在约旦河西岸、加沙地带以及约旦、叙利亚和黎巴嫩的巴勒斯坦注册难民提供人道主义救助、教育和医疗等服务。近东救济工程处在加沙地带约有1.3万名工作人员。

据法新社报道，去年10月新一轮巴以冲突爆发后，该机构在向加沙地带民众提供人道主义援助方面发挥了关键作用，同时也因战火蒙受巨大损失，迄今有200多名工作人员丧生，其在加沙的设施约三分之二受损或被毁。

以色列政府先前指认近东救济工程处不少巴勒斯坦雇员为哈马斯等巴方武装组织成员，并称其中十多人直接参与去年10月哈马斯对以色列发动的袭击。

西方多国一度由于以方指认而暂停向近东救济工程处提供资金。目前，除美国外，其他国家已恢复对该机构的资助。

据新华社电

# 报纸递情 孝心常伴 读报润苗 助力成长



《烟台日报》540元/年

《烟台晚报》252元/年  
现订阅全年《烟台晚报》  
赠全年《今晨6点》一份



代理订阅《老干部之家》  
96元/年



小报童发行有限公司 订阅咨询热线:6231640

中心站: 6224684 环山站: 6606290  
幸福站: 6220627 世回尧站: 6017943  
开发站: 6388865 福山站: 6363640

新桥站: 6512137 莱山站: 6722127  
牟平站: 4218347

